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Câu 1: Hàm số 
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Câu 2: Cho hàm số 
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Câu 3: Cho hình chóp 
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Câu 4: Nghiệm của phương trình 
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Câu 5: Tích các nghiệm của phương trình [image: image31.wmf](
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Câu 6: Tập nghiệm của bất phương trình [image: image36.wmf](
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Câu 7: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông tại 
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 Cạnh bên SA vuông góc với mặt phẳng đáy. Biết 
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Câu 8: 
Cho hàm số 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?

A. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Câu 9: Cho hàm số 
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Câu 10: Đồ thị nào trong các phương án dưới đây là đồ thị của hàm số
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Câu 11: Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như hình vẽ
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Đồ thị hàm số 
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 có bao nhiêu điểm chung với trục hoành?

A. 
[image: image70.wmf]4

.
B. 
[image: image71.wmf]0

.
C. 
[image: image72.wmf]2

.
D. 
[image: image73.wmf]3

.

Câu 12: Cho hàm số
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 có bảng biến thiên như sau
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Hàm số đã cho nghịch biến trên khoảng nào dưới đây?
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Câu 13: Cho hàm số 
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Câu 14: Giá trị lớn nhất của hàm số [image: image87.wmf](
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Giá trị lớn nhất của hàm số đã cho trên đoạn [image: image94.wmf][
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Câu 16: Tìm tập nghiệm của bất phương trình [image: image99.wmf]241
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Câu 17: Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ.
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Số giá trị nguyên của tham số 
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 cắt đồ thị hàm số đã cho tại ba điểm phân biệt là
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Câu 18: Tìm tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 19: Cho 
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Câu 20: Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng đường cong trong hình vẽ bên dưới?
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Câu 21: Cho hàm số 
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. Hàm số đã cho có bao nhiêu điểm cực tiểu?
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Câu 22: Thể tích khối nón có độ dài đường sinh bằng 
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Câu 23: Trên đoạn 
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Câu 24: Cho hàm số 
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 có bao nhiêu điểm cực tiểu?

[image: image149.png]W\





A. 
[image: image150.wmf]4

.
B. 
[image: image151.wmf]3

.
C. 
[image: image152.wmf]1

.
D. 
[image: image153.wmf]2

.
Câu 25: Hàm số nào sau đây thỏa mãn với mọi 
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Câu 26: Cho lăng trụ tam giác đều có độ dài tất cả các cạnh bằng 3. Thể tích khối lăng trụ đã cho bằng
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Câu 27: Thể tích của khối cầu bán kính 
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Câu 28: Thể tích khối lập phương cạnh 
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Câu 29: Anh Lạng có số tiền 1 000 000 000 đồng, dự định gửi tiền tại ngân hàng 9 tháng, lãi suất hàng tháng tại ngân hàng lúc bắt đầu gửi là 0,4%. Lãi gộp vào gốc để tính vào chu kì tiếp theo. Tuy nhiên, khi anh Lạng gửi được 3 tháng thì do dịch Covid – 19 nên ngân hàng đã giảm lãi suất xuống còn 0,35%/tháng. Anh Lạng gửi tiếp 6 tháng nữa thì rút cả gốc lẫn lãi. Hỏi số tiền thực tế có được, chênh lệch so với dự kiến ban đầu của anh Lạng gần số nào dưới đây nhất?

A. 3 000 000đ.
B. 3 400 000đ.
C. 3 300 000đ.
D. 3 100 000đ.
Câu 30: Khối trụ tròn xoay có bán kính đáy bằng 
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Câu 31: Đồ thị trong hình vẽ bên là đồ thị hàm số nào sau đây?
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Câu 32: Kết quả tính đạo hàm nào sau đây sai?
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Câu 33: Đồ thị của hàm số 
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 có tất cả bao nhiêu điểm chung?

A. 1.
B. 2.
C. 0.
D. 3.
Câu 34: Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Câu 35: Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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 đồng biến trên khoảng 
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Câu 36: Cho hình chóp 
[image: image203.wmf].

SABCD

 có đáy 
[image: image204.wmf]ABCD

 là hình chữ nhật với 
[image: image205.wmf]3,7

==

ABaACa

, cạnh bên [image: image206.wmf]SA

 vuông góc với đáy, đường thẳng [image: image207.wmf]SC

 tạo với đáy một góc bằng [image: image208.wmf]0

45

. Thể tích của khối chóp 
[image: image209.wmf].

SABCD

 bằng

A. 
[image: image210.wmf]3

1410

a

.
B. 
[image: image211.wmf]3

49

a

.
C. 
[image: image212.wmf]3

49

3

a

.
D. 
[image: image213.wmf]3

1410

3

a

.
Câu 37: Cho hình chóp tứ giác đều [image: image214.wmf].
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Câu 38: Số nghiệm nguyên của bất phương trình 
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Câu 39: An cắt một tấm vải hình tròn có bán kính bằng 24(cm) thành hai phần bằng nhau như hình vẽ, sau đó cuốn và may dính hai bán kính 
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 của mỗi phần với nhau để tạo thành thân của hai chiếc nón trang trí Giáng sinh. Giả sử chiều rộng của các mép may là không đáng kể. Chiều cao của các chiếc nón đó thuộc khoảng nào sau đây?
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Câu 27: Anh Lạng có số tiền 1 000 000 000 đồng, dự định gửi tiền tại ngân hàng 9 tháng, lãi suất hàng tháng tại ngân hàng lúc bắt đầu gửi là 0,4%. Lãi gộp vào gốc để tính vào chu kì tiếp theo. Tuy nhiên, khi anh Lạng gửi được 3 tháng thì do dịch Covid – 19 nên ngân hàng đã giảm lãi suất xuống còn 0,35%/tháng. Anh Lạng gửi tiếp 6 tháng nữa thì rút cả gốc lẫn lãi. Hỏi số tiền thực tế có được, chênh lệch so với dự kiến ban đầu của anh Lạng gần số nào dưới đây nhất?

A. 3 000 000đ.
B. 3 400 000đ.
C. 3 300 000đ.
D. 3 100 000đ.
Câu 28: Trên đoạn 
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Câu 29: Đồ thị của hàm số 
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 có tất cả bao nhiêu điểm chung?
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B. 2.
C. 0.
D. 3.

Câu 30: Cho hàm số 
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 có bao nhiêu điểm cực tiểu?
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Câu 31: Cho hàm số 
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. Hàm số đã cho có bao nhiêu điểm cực tiểu?
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Câu 32: Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Câu 33: Thể tích khối nón có độ dài đường sinh bằng 
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Câu 34: Thể tích của khối cầu bán kính 
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Câu 35: Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Câu 36: Cho hình chóp 
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. Thể tích của khối chóp 
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Câu 37: Cho khối hộp chữ nhật 
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. Thể tích khối hộp đã cho bằng

A. 32.
B. 60.
C. 96.
D. 120.
Câu 38: Bất phương trình 
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Câu 39: Gọi 
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Câu 40: Gọi 
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 Tính giá trị của biểu thức 
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Câu 41: Cho lăng trụ đứng 
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Câu 42: Số nghiệm nguyên của bất phương trình 
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Câu 43: Cho hình cầu đường kính 
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. Tính khoảng cách từ tâm hình cầu đến mặt phẳng 
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Câu 44: Cho hình chóp tứ giác đều [image: image584.wmf].
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Câu 45: An cắt một tấm vải hình tròn có bán kính bằng 24(cm) thành hai phần bằng nhau như hình vẽ, sau đó cuốn và may dính hai bán kính 
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 của mỗi phần với nhau để tạo thành thân của hai chiếc nón trang trí Giáng sinh. Giả sử chiều rộng của các mép may là không đáng kể. Chiều cao của các chiếc nón đó thuộc khoảng nào sau đây?
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Câu 46: Cho hình chóp 
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Câu 47: Cho hình nón 
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Câu 48: Cho hàm số đa thức bậc bốn 
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 có đúng hai điểm cực tiểu?
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Câu 49: Cho hàm số 
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. Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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 để hàm số đã cho vừa có khoảng đồng biến vừa có khoảng nghịch biến trên tập xác định?
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Câu 50: Cho các số thực 
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